明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第746期 | 2024年5月4日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

武汉市新闻简讯

武汉市老年法轮功学员洪桂梅 即将被非法开庭

湖北省武汉市老年法轮功学员 洪桂梅将在 2024 年 4 月 28 日被非 法开庭。

七十多岁的女法轮功学员洪桂梅,在2023年7月26日讲真相,被武汉市洪山区警察绑架,当天,把洪桂梅移送到武汉市东西湖区常青花园派出所。

武汉市武昌区法轮功学员吴桂 菊等被绑架

4月26日上午,武昌区法轮功学员吴桂菊和其他几名学员被洪山区青菱街派出所绑架,被非法关押到武汉市第一看守所。

武汉市法轮功学员朱光荣被劫 持到洗脑班

武汉市法轮功学员朱光荣,在 江汉路讲真相,被一年轻人拍照举 报。4 月中旬,她被劫持到堤角洗 脑班迫害。

武汉市武昌区 73 岁老太别道 安遭社区敲门骚扰、恐吓威胁、非 法抄家

武汉市徐家棚街道长轮社区的 七十三岁老年法轮功学员别道安婆 婆,因 2023 年 9 月讲真相被人诬 告。徐家棚街道派出所警察钱辉盛 联合长轮社区居委会工作人员多次 上门骚扰威胁恐吓她,并非法抄家 抢劫私人物品(个人书籍)、大法 师父照片等。

派出所警察多次协同长轮社区 居委会工作人员对她进行强制精神 洗脑、恐吓威胁,多次上门骚扰, 拿她的退休金、孙女上学威胁恐吓 她,强迫她看污蔑法轮大法和法轮 大法创始人的录像和视频,她的心 灵受到严重折磨。◇

信仰无罪 停止迫害

诚念法轮大法好 男孩的怪病不翼而飞

【明慧网】我在老家的乡镇上 开了一家打字复印店,虽然生意清 淡,但还是有不少人因为各种原因 到我的店里来打字复印。

我对到店里来的人,不管他是来找我打字复印的,还是找我帮忙做其它事的,甚至是来闲聊的,我都给他们讲述法轮大法的美好,并把诚念"法轮大法好,真善忍好"能遇难呈祥、逢凶化吉、得福报的福音告诉他们。同时,我还给他们讲明,如果以前参加过共产(邪)党及其附属组织共青团、少先队的,一定要退出来,在将来清算中共邪党的罪恶时才能不被牵连。

这些年来,已不知道有多少来 我店里通过诚念"法轮大法好,真 善忍好"解决了病痛折磨和其它难 事,有的还告诉他身边的人,受益 的人越来越多。下面是最近的一个 实例。

一天,一个老婆婆带着一个十 多岁的男孩来到我的店里。老婆婆 刚一进门,就激动地说着感谢我的 话。我很纳闷地问:"我好像不认 识您,您感谢我什么?"

老婆婆说:"我孙儿几年前突然得了一种怪病,几乎每天晚上都做噩梦,难得睡上一个安稳觉,孩子几乎崩溃了。家里花了几万的钱都治不好,我们一家怀疑是不是被别人诅咒或者施了什么法术了?眼看着孩子的身体和精神状态越来越差,我们全家人都非常担心孩子。"

"一个月前,我认识的一个熟人告诉我,只要诚心地念'法轮大法好,真善忍好'这九个字就会好。于是,我和孙儿一起每天诚心



诚意的念'法轮大法好、真善忍好',没想到念了几天,我孙子就不再做噩梦了,现在每晚睡觉都睡得很香。"

"几年来花了十几万都治不好的病,不要一分钱,只念法轮大法好,也只几天,我孙儿的病就好了。法轮大法真是太神奇了。"

"我去感谢那个熟人朋友,他说:'不要感谢我,我也是别人告诉我的,我还在她那里借了一本法轮大法的书籍《转法轮》看呢。我告诉你地址,你去感谢她吧。'"

听老婆婆讲完,我说:"你不要感谢我,应该感谢法轮大法师父,是师父让我把大法的福音讲给人的。"

老婆婆拿出一百元,硬要塞给我。我推辞了好几次,老婆婆坚持要给我。她说: "你看你做的这些小册子(真相资料),那也要钱呀。"我推辞不过,只好收下了。

过几天,我用这一百元买了播放器,装上有关法轮大法的一些真相视频给老婆婆送去,让她明白更多真相。◇文/大陆大法弟子

武汉徐丽秀、张晓华被劫持到洗脑班已数月

【明慧网】长年在武汉市徐家棚辖区以打零工为生的 58 岁法轮功学员徐丽秀二零二三年十一月二十五日被绑架,劫持到武汉市洗脑班非法关押至今五个多月。原湖北大学图书管理员退休职工,75 岁的法轮功学员张晓华,二零二四年中国新年前被绑架、劫持到武汉市洗脑班非法关押至今二个多月。

二零二三年十一月二十五日 (星期六)下午四点左右,武汉市 武昌区政法委 610、公安分局、国 保大队, 伙同武昌公安分局辖区的 徐家棚派出所、余家头派出所、杨 园派出所、南湖派出所出动了二十 多人,在徐家棚街道办事处老年宜 局社区武车四村小区居委会、物业 人员的带领下, 在无任何合法的法 律程序的情况下, 非法撬门而入、 侵入民宅、非法抄家、抢劫个人合 法财物(钱财、个人合法法轮功书 籍、法轮大法师父法像、手机 等),并劫持了位于武汉市武昌水 岸国际社区老年宜局社区武车四村 小区的 50 多岁妇女胡爱红家里正 在做客、阅读修心向善做好人的法 轮大法书籍的九名女性中老年法轮



功学员。

当天晚上,胡爱红、胡爱丽、徐丽秀被劫持到武汉市洗脑班(中共对外宣称是法制教育中心、

关爱中心,实则是秘密关押、非法 刑拘法轮功学员的黑监狱)非法关 押、强制洗脑。

胡爱红、胡爱丽两姐妹在洗脑 班遭受到了恐吓、威胁,长时间强 制洗脑,身、心灵遭受到了严重摧 残折磨,二零二四年二月份才放回 家。

75 岁的张晓华太婆, 二零二四年中国新年前被徐家棚派出所的警察非法侵入民宅、非法抄家、抢劫个人合法钱财、物品,被劫持到武汉市洗脑班非法拘禁、秘密关押迫害。

76 岁的钱绍太婆,二零二四年中国新年后被余家头派出所的居委会街道人员伙同余家头派出所警察非法侵入民宅、抄家抢劫个人合法钱财、物品(法轮大法书籍),被劫持到武汉市洗脑班非法拘禁、秘密关押迫害 、精神折磨。她在洗脑班遭受到了恐吓、威胁,长时间强制洗脑,身、心遭到严重摧残,二零二四年三月才放回家。

目前,善良的徐丽秀,75 岁 老太张晓华,仍被非法关押在武汉 市洗脑班迫害。◇

武汉市法轮功学员欧阳海文遭迫害含冤离世

【明慧网】武汉法轮功学员欧阳海文,曾因到北京说句公道话,被天安门警察打致颅内出血;曾因向世人讲法轮功真相,被非法劳教两年、非法判刑四年;曾因抵制中共洗脑迫害,被野蛮灌食数月之久;曾因绝食抗议非法关押,几度生命垂危。但他一直按照"真、善、忍"的原则修炼,善待他周围的每一个人,包括迫害他的警察。

近年来,中共邪党停发了他的 养老金,断绝了他的生活来源,迫 使近 70 岁的他靠四处打零工维持 生计。由于长年的精神与经济的迫 害,欧阳海文于二零二四年四月十 九日含冤离世,终年 70 岁。 欧阳海文,男,原是武汉 9507 军工被服厂职工,一九九六 年开始修炼法轮大法。工作中他勤 勤恳恳,任劳任怨,是大家公认的 好人。中共迫害法轮功后,欧阳海 文多次被当局劫持到看守所、劳教 所、监狱、洗脑班迫害,遭受了世 人无法想象的折磨。因为上访,单 位非法开除了他的工职。

二零零零年六月三十日,欧阳海文到北京去上访,被警察绑架遭毒打,当时被打的昏死过去,拖到北京电力总医院。由于他颅内出血非常严重,医生连续下了两次病危通知单,昏睡一个多星期没醒。他被戴上手铐劫回武汉做手术!

欧阳海文于二零二四年四月十 九日在武汉一家养老院,因内脏大 出血含冤离世。◇